

香港文匯報訊（記者李慶全）由許鞍華（Ann）執導的《明月幾時有》前晚舉行首映禮，電影是以上世紀40年代香港淪陷為背景，講述了戰火紛飛年代下平民英雄的無畏抗日故事，是真人真事改編，視為向香港回歸二十周年獻禮的電影。但主角周迅、彭于晏、霍建華、鮑起靜、梁家輝及春夏均因工作而未能亮相；Ann表示演員都各有各忙，像周迅正忙於其他工作才分身不暇。演員王菀之（Ivana）、葉德嫻、李璨琛、蔡瀚億、潘芳芳、盧巧音和蔣祖曼等均有出席支持，演員還送上一幅畫作感謝Ann。



■王菀之(右三)、蔡瀚億(右二)、葉德嫻(左二)和李璨琛(左一)等演員齊齊舉杯。香港文匯報記者 焯聆攝



■許鞍華(右二)新作《明月幾時有》前晚舉行首映，王菀之(左一)等演員送上畫作以示多謝。

香港平民英雄抗日故事《明月幾時有》

許鞍華嘆好演員眾多 發揮時間不夠

除了一眾演員外，前晚出席《明月幾時有》首映的還有梁李少霞、毛俊輝夫婦、邵音音、劉國昌等影人，他們是專程來捧本片編劇何冀平場，他們對何冀平的功力十分佩服。許鞍華坦言今次演出的演員眾多，來自兩岸三地，要平衡大家的戲份並不成問題，相反她覺得各人的演出時間未夠多，還想每位演員多演一點，多些發揮。不過，各位年輕演員都表示不計較戲份多少，很榮幸能參加演出。

葉德嫻已屆70歲的Ann魄力驚人，不過勸Ann最好戒煙，這樣便可拍多十年八年戲。Ann笑謂：「在她面前我不會抽煙，最多也會行開去抽，就算我去朋友家也不抽煙的！」Ann都希望能戒煙，但畢竟已有40年煙齡，她回想當年開始抽煙是覺得很型的事。現在希望能戒掉長達40年的煙癮。

揀王菀之貪其演技好

談到演員，Ann表示向來只會揀選適合角色的人，但王菀之則屬例外，即使其外表跟戲中的村姑角色不太相似，但Ann看中她演技好，Ivana聞言導演的見面時當知道其真實年齡是38歲，也想不到她已有這把年紀。但Ann仍給Ivana機會，鼓勵她說不一定要演到十來歲的村姑，演到十八九歲都可以，而穿上紮染服飾的村姑造型，她都蠻喜歡。那麼，Ivana的老公有什麼意見？她笑指沒給造型照老公看，等他入戲院捧場時才看吧！對於能跟葉德嫻、周迅及Ann等前輩合作，Ivana坦言很緊張，壓力至今尚未消除，是一次很好的珍貴經驗。李璨琛則表示跟Ann已是二度合作，他很開心導演這次安排了一個漢奸角色給他演出，感覺很爽，但當然出賣中國同胞自然是沒有好下場。

內地開畫周末破三千萬

本片明天便會在香港公映，有望憑出色的台前幕後組合取得理想票房成績，而它亦已於內地上映中，首日便錄得2,000萬元人民幣票房，超越了Ann過往所執導的《桃姐》（1,200萬元）和《黃金時代》（800萬元）的首天成績。而且首個周末票房更已突破3,000萬元，可謂今個暑假既具備意義內容、又獲戲迷支持的好電影。

否認曾與松岡李那拍拖 林德信避談感情事



■林德信(3號)堅稱不清楚松岡李那的事；9號是鄧穎芝。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）林德信（Alex）與鄧穎芝及吳雲甫昨日到中環海濱活動空間出席運動品牌活動，Alex被問到曾與他傳緋聞的松岡李那和Mandy Lieu曾傳過兩女一起爭奪自己，他裝作不知情說：「是嗎？」問到他與Mandy可有發展過時，Alex就說：「無發展過，只有一起工作過幾次。」當問他與松岡可有拍過拖時，Alex想一想才答：「都是有工作過，（做過什麼？）工作啦。」又連聲否認曾與二人拍拖。

對於近日有指兩女又再爭奪澳門賭業猛人周焯華，Alex承認有所聽聞。「有聽過，但我不清楚。其實我不會很留意人家的私人事。」至於有否跟松岡聯絡，他承認間中有傳短訊：「我知道她大部時間都是在日本發展，上次聯絡已是幾個月前。（可知松岡正蜜運中？）我真的不知道，亦不會從我處講出來。（松岡自稱單身？）我真的不清楚，最好問她。」

提到近日被拍到帶新女友跟媽咪一起食飯，Alex即很大反應說：「那麼大呀？我無回應。那個是朋友，認識中。」他堅持不認有女友，但表示如果感情穩定而又想分享的話，他都會公開。



■蘇永康夫婦為兒子Jazz(中)辦百日宴，Jazz難得與車婉婉(左)的團圓很契。

辦百日宴順道紀念父親 蘇永康讚子華湊B一流



■「阿公」向傳媒展示自己和兒子的BB相。

香港文匯報訊（記者李思穎）蘇永康（阿公）與太太馮翠珊前晚為團圓蘇展弘（Jazz）舉行百日宴，於灣仔一間酒店筵開11席與親友分享喜悅，到場除了有Jazz的契爺黃子華外，其他賓客還有Big Four成員許志安、張衛健、梁漢文和太太；杜德偉夫婦、狄波拉和老公、雷頌德一家四口、胡杏兒夫婦、任賢齊夫婦、上山詩鈞與女兒Hilary、蔡一傑、蘇志威，至於車婉婉和謝安琪更帶同仔女前來。單拖到場的容祖兒透露男劉浩龍不在港，未能現身；大病初癒的陳子聰和太太何超儀結伴到賀，不過離開時子聰為避傳媒鏡頭而從後門走人。

49年後重遊舊地

阿公步出酒店門外向傳媒大派紅雞蛋，又展示兩張相片，其中黑白照是蘇媽媽於1967年抱着兒時的他，另一張是2017年蘇媽媽抱住Jazz。阿公說：「1967年我在今日同一間酒店舉行百日

宴，49年後我個仔再來擺百日宴。因為爹地以前做警察，但不想「收片」，遂轉做警察樂隊，然而一份人工不夠用，夜晚便在這酒店前身的夜總會玩音樂。今次選在這擺百日宴很有意義，可以紀念爹地。」

說到契爺子華送上嬰兒揹帶做賀禮，阿公表示還未看禮物，但讚子華湊B一流。「今晚子華擔當很重要的角色，當團圓一喊，只要子華抱他便收聲，任何人都做不到，包括我自己。真的很奇怪，我懷疑他每月都抽一日去『母親的抉擇』幫手！」又指因太太早前赴歐公幹，所以押後了幫Jazz辦百日宴，已是105日了。



■《明月》前晚舉行首映，一班圈中人齊來捧場。



■真人真事改編的《明月幾時有》以上世紀40年代香港淪陷為背景。



■毛俊輝夫婦專程捧劇好友何冀平(中)場。

《春嬌》膺上半年港片冠軍

香港文匯報訊 講開電影票房，2017年香港電影票房榜的上半年結算日前經已「埋單」，踏入系列第三作的《春嬌救志明》以3,026萬元成為香港電影冠軍，皆過二十萬元的《拆彈專家》（2,536萬元）和《西遊伏妖篇》（2,364萬元）緊隨《春嬌》之

後。外語片方面，《美女與野獸》新版以6,723萬高踞榜首，《狂野時速8》、《神奇女俠》和《波士BB》則分列第二至四位，全部都超過四千萬。而全部157套放映電影當中，總收入是9.76億元，較去年同期的10.18億元下跌4.15%。



張秀文：我兩點好珍貴

■(右起)張秀文和劉穎璇不欲讓「兩點」隨便示人。

香港文匯報訊（記者李慶全）前港姐張秀文及上屆港姐亞軍劉穎璇昨日出席活動，二人談及旅行時找伴相陪，劉穎璇希望能邀偶像吳卓羲同行，因看過他在《衝上雲霄》的有型演出後就對他着迷。提到吳卓羲最近發福了，劉穎璇指日前在樂易玲生日會上見到對方，仍覺得他很Fit，更沒放過機會跟偶像打招呼及「集郵」。會否怕傳緋聞？「不怕，他似我哥哥般！」記者笑指他喜歡「妹妹」，劉穎璇即笑謂：「他那麼有型，身邊一定很多女生！」

至於張秀文則選懂拍照的大會司儀做伴，她笑言旅行可以影靚相也難得。問她是否想拍寫真？秀文表示都有人傾過，只是沒有時間。那會否肯拍露點寫真？她指沒傾到那麼仔細，記者笑指女星拍完露點寫真後都會走紅，秀文笑說：「我今日都好紅（穿紅衫）！雖然我外表似好開放，但不容易Share出去，我兩點好珍貴！」

劉穎璇亦指自己不夠膽，但健康性感還可以。對於好友Winnie未能入圍今屆港姐最後12強，劉穎璇表示有安慰對方，覺得Winnie都沒太傷心。秀文則看好「翻版李若彤」Kelly。

李蕙敏讚老公常做運動



■李蕙敏對生兒育女順其自然。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）李蕙敏（Amanda）與黃韻材及方伊琪昨日到香港電台出席《香江暖流》長者道路安全問答比賽啟動禮。穿牛仔褸的Amanda到場後叫凍，她指很怕夏天去冷氣大的地方，因穿得多衫又會被人話發冷。

Amanda表示現在生活很健康，除吃很多健康補充品外，又會早睡早起做運動及打籃球。問到老公有一齊做運動？她指老公很忙沒時間：「我覺得老公很靚仔，有個天然暖水袋幾好攞。他很自律，有時間就去做運動。」又表示一直都有看中醫調理身體，但對生小朋友會順其自然，不會太緊張。工作方面，Amanda稱之前拍了多部電影，稍後又有新歌，明年除推出新碟外也會舉行個唱。

欣宜寧 Keep Fat 也不浪費食物

香港文匯報訊（記者李慶全）鄭欣宜昨日以大使身分出席「廚餘消滅活動啟動禮」，欣宜表示從小婆婆已跟她灌輸浪費食物很罪過，所以她從不浪費食物。雖然愛吃甜品，但欣宜會看枱上的餸菜是否吃完才叫甜品，吃不完的食物亦會打包回家。記者笑她一直這樣做，才保持着這樣的身型？欣宜笑說：「我Keep Fat呀！太瘦你們會認不到我！哈哈！」



■鄭欣宜表明不會浪費食物。

欣宜又指去年其曲奇餅店試造月餅曲奇，也有參與捐贈，她知道現在有些餅店會把賣不去或做多了的餅送給有需要的人。又表示部分送給老人家的餅會「減甜」，即使香港人都普遍不愛吃得太甜。